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Dr Marinković podnio Skupštini HepL konvencije.
Vlada u strahu pred opozicijom

BEOGRAD, 18. Pr^r kret, koji je nastao 
u posljednja dva dana a političkoj situa
ciji, izazvao je veliko čuđenje svih poli
tičkih krugova Nerazumljivo je bilo, da 
je vlada najedamput pristala na sve za
htjeve opozicije. Međutim, kad je prekju
čer Dr. Marinković uputio tekst neptunskih 
konvencija predsjedniku Narodne Skupsti 
ne i zamolio ga, da ih čim prije slavina 
dnevni red. stvar je odmah postala jasna. 
Vlada, koja nije mogla da se odupre že
stokoj borbi i otporu opozicije, uvidjela 
je, da u ovakovoj situaciji nebi bila kadra 
zi ned ogledno vrijeme donijeti pred skup
štinu neptunske konvencije. 1 pod težinom 
udarca, koji su se redali dnevno, sa strane 
opozicije jedan za drugim, vlada je mo
rala klonuti. Pristala je na sve zahtjeve 
Seljačko-Demokratske Koalicije, a na očito 
onaj, koji je najvažniji, da se nèptunske 
konvencije prije nego d đu na dnevni 
red u Narodnoj Skupštini, pretresu na

U očekivanju
BEOGRAD, 18. Poslije posredovanja 

g. J. Jovan ovi ča kod Vlade i kod opozicije, 
razvoj političke situacije izgleda da k~ ećc 
potpuno u pravcu kako je to Vaš dopisnik 
informuan sa autoritativne strane brzoja vio 
još prije nego su u javnosti izbili ikakvi 
znakovi o tome.

Opća želja kod trezvenijih političkih 
krugova, da bi došlo do nekog sretnijeg 
izlaza iz teškog stanja u koji je pošao naš 
unutrašnji politički život pojačao je ner- 
voznost u očekivanju događaja koji će se 
razviti brz današnji dan.

Ovi ozbiljni krugovi strepe ipak da 
se ne bi moglo doći do željenog cilja, 
sasvim tim da na oko izgleda da će stvari 
krenuti onim putem kako je to Vašeg 
dopisnika konstantno uvjeravaju. Istina i 
lakat je da se je Vlada osjetila opržemh 
ruku za sve ispade koje je počinila pro
tiv opozicije i da sad na toji da donekle 
to popravi i da se rehabilitira, tako da u 
cijelom vladinom držanju dominira želja 
za sporazum, Što upravo i daje glavni 
izvor irformac jama da će doći do izmi
renja, Ali skepsa koja se kod pomenutih 
političkih krugova pojavljuje dolazi od 
opozicije, Opozicija, naime, izgleda da je 
formalno sklona na nekakav aražman, 
dala je čak i neke svoje Luvjete za to. 
Sasvim tim kritičnost situacije ne može 
da ulije tolikog pouzdanja, jer u držanju 
opozici e ipak izbijaju neki momenti po ko- 

* - jima ima mjesta sumnjida će do tog# d<ći, 
pa se to sve shvaća i kao taktika kojom 
ona samo navlači Vladu kako bi joj što 
zgodnije zadala odlučni udarac.

Kod nekih političkih krugova postoji 
čak i to mijenje da današnji dan neće 

spremna na sve popustljivosti.
sjednici šefova svih grupa u prisustvu Dr. 
Marinkovića.

Ovim se je politička situacija iz teme
lja prcmjenila. Sa ogromn m interesom 
se očekuje današnji sastan ik sete va gru
pa, п» kojemu ća vladina većina dali 
odgovor šefovima SDK. 0 rezultatu, koji 
se post gne na ov^m sastanku, ovisit će i 
daljnji razvoj političke situacije.

Kako Vaš dopisnik saznaje, neptunske 
konvencije male bi doći pred Skupštinu 
u prvoj polovici eojdućeg mjeseca, a prije 
toga bit će izab an specijalan skupštinski 
odbor, koji će imati da prouči sadržaj 
konvencija. Tekst konvencija bit će raz
dijeljen narodnim poslanicima još danas 
ili sutra

Svakako mogu se cvih dana očekivati 
važni događaji u našem političkom životu, 
koji će imati odlučnih posljedica za dalj
nji razvitak naših javnih prilika.

donijeti nikakvog raščišćenja u situaciju. 
Tek kad u skupštini na dnevni red dođu 
Neptunske Konvencije npolp ćeae pravo 
držanje i namjere op 'zicie.

Za to, ma koliko izgleda razvoj situ
acije ka izmirenju, kako se to forsira sa 
svih strana Vlade, nervoza nevjerovatna 
je zahvalila sve političke krugove u Beo
gradu, Dosta je spomenuti da se ni juče
rašnjim govorima gg Radića i Pribićevi- 
ća na zboru u Somboru ne daje druga 
ocjena osim jednog vještog manevrisanja 
kome se nada naslutiti prava namjera.

Svakako, opet, nastoji se podržati kao 
glavni utisak taj, da će do aranžmana do
ći, kao i to da će u tome opozicija od
nijeti potpunu pobjedu.

Pred konferencijom Male 
Antante.

BUKUREŠT, 18 Završene su posljed
nje pripreme za konferenciju Male An
tante, koja po činije ovdje preksutra uju
tro Dr Beneš sa svojom gospođom, ru
munjski poslanik u Pragu g. Emandi i 
jugosl. poslanik g. Lazarević stižu u Bu
kurešt u utorak u večer. Dr Marinković 
•a jugoslavenskom delegacijom stiže u 
srijedu ujutro.

Istoga dana održaće se konferencija 
štampe Male Antante. Sastanci ministara 
Dr Beneša, Titulescua i Dr Maiinkovića 
trajaće tri dana.

Ova konferencija Male Antante smatra 
se kao jedn^ od najvažnijih cd svih, koje 
su do seda održane. Rezultati ove kon
ferencije u svim diplomatskim krugo ima 
Evrope očekuju ss s najvećim interesom.

Republikanski kandidat za predsjednika 
sjevero-američke republike.

NEW-Y0RK, 1/. Izborna kampanja za 
predsjednika Udruženih Američkih Drža
va već je započela Repub'ikanska stranka 
iznijela je kao svog kandidata Hoovera, 
koji je na jučerašnjem kongresu stranke 
izjavio, da će u slučaju izbora potpuno 
vršiti program republikanske stranke. Za 
oodpredsjedničko mjesto sjev^ro-američke 
republike jednoglasno je cdredila repub
likanska stranka kao svog kandidata Curtisa.

Međutim prilike u Sjevernoj Americi 
su danas takove, da je teško unapred 
prorokovati, ko će biti izabran predsjed
nikom države. šanse demokratske stranke 
stoje u ovom času odlično tako, da nje
zini šefovi gledaju na rezultat izbora sa 
vefkim optimizmom. Ipak konačni re
zultat ove gigantske borbe između ove 
dvije najveće američke stranke teško je 
predviđeti.

Zbor SD u Somboru.
10.000 učesnika.

BEOGRAD, 18. Vijesti koje su na prvi 
mah st gle iz Sombora potvrđuju ogro
man uspjeh zbora koga su juče u Som- 
be'-u održali vođe Seljačke Demokracije 
gg Radić i Pribićević. Na афог je slegao 
čitavi Banat Primjećeno je da je učestvo
vao i veliki broj Mađara i Njemaca koji 
se u masama priključuju pokretu seljaka 
Srba u Banatu. *

Govori gg. Pribićevića i Radića bili 
su primljeni sa velikim oduševljenjem. 
Vođe seljačke demokracije u svojim go
vorima nisu naglasili ništa osobita što bi 
moglo objasniti i rasvjetliti današnju po
litičku situaciju.

Akdia za spasavanle Nobilea.
BERLIN, 17. Teškoće oko spašavanja 

Nobilea i njegovih drugova nijesu se ni 
najmanje promijenile. 1 ako je pomoć po
slana sa s^ih strana, ipak se teško vjeruje 
da će netkome poći za rukom, da dođe 
do mjesta, gdje se Nobile nalazi. Poteškoće 
su postale još veće radi toga, što se je 
vrijeme pogoršalo. Nobile neprestano ša
lje pozive za pomoć. Opasnost je za nje
gov ž'vot postala velika, jer se je santa 
leda, na kojoj se oa nalazi, počela naglo 
topiti i na nekoliko mjesta prelomila se.

Sve države na Sjevernom Moru posla
le su svoje najbolje parobrode „ledolom- 
ce“, aebi li prodrli do boravišta Nobilea.

dam toga očekuje se svakog časa, 
de će pr znati istraživač Sjevernog Pola 
Amundsen poletjeti na jednom francuskom 
hidroavinu prema mjestu, gdje se nalazi 
Nobile i nj govi drugovi.

Posljednja depeša, poslana od Nobilea, 
iavlja, da im nestaje i posljednja količina 
hr&ne i da im prijeti ozbiLna opasnost za 
život od sjevernih medvjeda, koji nadolaze 
u sve većem broju.
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ba nam država bude čestita.
Varaju se oni koji misle i govore da 

je naša države vrlo bogata, jer ona to 
nije. Slovenija, Dalmacija, Lika Herce
govina i dobar dio Bosne, Južna Srbija, 
Crna Gòra i jedan dio predkumanovske 
Srbije, krajevi su većinom siromašni i 
pasivni. Nemamo petroulja, premalo zla
ta a nimalo platine, malo ugljene i 
gvozdene rude. Poljoprivreda nam je još 
na vrlo niskom stepenu razvoja a indu
strija tekar u zametku. Svedeno sve u 
jednu, mi smo od blagostanja vrlo da
leko.

Zato nam je potrebna bolja državna 
organizacija, bolji red, veća štednja, više 
rada i poštenija uprava. Administracija 
nam je naopaka, državnog činovništva 
ima mnogo, neuređeno je i slabo plaće
no. Stvorio se je bez potrebe silni kader 
pensionerà, na koje se troši oko mili
jarda dinara godišnje. To je mnogo i 
za jednu francusku državu. Zadrugarstvo 
nam je još u zametku a sela su nam 
najzapuštenija u Evropi. Naš seljak nema 
pojma o modernijem i racionalnijem o- 
b radi van ju zemlje, nezna najelementar- 
nije pojmove o stočarstvu o čuvanju i 
gajenju šuma, koje nemilosrdno tamani 
i zbog toga tamani i zbog toga naša 
je država u nekim krajevima (kao u 
Dalmaciji) pretvorena u pustoš. Nezna 
pripravljati ni' baratati sa đubrem, nezna 
graditi udobnije i jeftinije kuće, koje su 
mu skroz primitivne. Nema poja o na
prednijem ^gospodarenju i štednji, a da i 
ne govorimo o njegovoj dnevnoj hrani, 
koja je vrlo čemerna i slaba.

Na prosvjeti seljaka skoro se i ne 
radi, premda je naša država sa 90 7» 
čisto težačka. Nema gospodarskih ni 
stručnih škola a malo je i osnovnih, 
koje su vrlo slabo uređene i daju vrlo 
malu korist. Malarija hara skoro pò svuda, 
jer se premalo troši i pazi na isušenje 
močvara, na gradnju bunara i regulaciju 
rijeka. U jednu riječ naša su sela još 
primitivna.

Saobraćaj nam je i slab i zapušten. 
Državnih je željeznica malo a i ono što 
imamo zapuštene su i nije su izgrađene u 
našem državnom i narodnom interesu. 
Putevi neprohodni i skroz zapušteni. Ne 
radi se ništa na pošumljivanju ni pre
sušivanju i isušivanju.

Sve su ovo stvari, koje nas sile na 
razmišljanje, i koje nam ne dozvoljavaju 
ovoliko bančenje, luksuzna razmetanja i 
pijanke.

Mi treba da se kanimo dokonisanja, 
spletkarenja, podmetanja i petljanija. 
Svakoga treba staviti na pravo mjesto. 
Zavesti treba poštenu upravu, štednju i 
red. Na važne položaje postavljati je 

stručne, učne, sposobne a nada sve če
stite ljude bez razlike partijske pripad
nosti te vjerske i plemenske. Ne treba 
dakle pitati ni za partiju ni za pleme 
a najmanje za vjeru, treba tražiti spo
sobnost, spremu i ličnu čestitost. Treba 
dakle pòraditi da stvorimo jednu urednu, 
poštenu i čestitu državu kao što je re
cimo Francuska, Češka i Njemačka dr
žava.

Naš je narod bistar, snažan i okre
tan, samo ga treba uputiti i podučiti. 
Za sve to trebamo u prvom redu česti
tih, spremnih i učnih vođa. Više rada a 
manje parada, više poštenja a manje 
intriganstva i više stručnih škola. Ko
načno treba da svi radimo a da manje 
vičemo i govorimo, jer nam je jedino u 
radu spas.

Iz Tijesna.
Pitanje naše općine.

TIJESNO, 16. VL
Ovih dana je boravio a našem mjestu 

sreski poglavar g. Stipanović u tavrhu 
uređenja jadnog stanja naše općine. Tom 
prilikom je g. poglavar ponudio kome
sarijat općine g. Anti Obratovu. Međutim 
je on to odbio izjavljujući, da su prilike 
u općini Tijesno tako strahovite i užasne, 
da on nebi bio u stanju da ih uredi te 
je ujedno preporučio g. poglavaru, da 
kao komesar bude postavljena jedna 
energična i nezainteresirana ličnost izvan 
općine.

Možemo Vam ujedno javiti, da je Ob
lasni Odbor sve spise o stanju u općini 
Tijesno predao Drž. Odvjetništva, koje će 
postupati dalje prema potrebi. Time je 
konačno počeo da se otkriva misteriozni 
ved, koji je pokrivao strahoviti baos u 
našoj' općini i tekar sada moći ćemo da 
doznamo potankosti o „uspjesima* do
sađuje „vrijedne i radišne* općinske up
rave u Tijesnome.
____________________________________ V.

Iz Benkovca.
Crkvena svečanost na dan Sv. Ante

15. VI. 1928.
Ove godine pokazao se je veliki broj 

štovatelja sv. Ante kroz cijelu devetnicu 
na sv. sakramente.

Dan sv. Ante bi naviješten a predve
čerje sa glazbom kroz mjesto, pucanjem 
mužara i paljbom vatrometa.

U jutro rano, na sam dan sv. Ante, 
grmljavima mužara slavljenje zvona i 
vesela glazba kroz mjesto probudi i sa 
ugodnim raspoloženjem podiže iz slatkog 
sna stanovništvo Benkovca.

Sve hrli na gradinu k crkvici sv. Ante, 
gdje je bila svečana služba božja, i odakle 
je krenula veličanstvena procesija kroz 
mjesto. Kip sv. Ante nosila su četiri od
lična gospodina iz Benkovca. Procesiju je 
uzveličila glazba i paljba mužara. Svi 
prisutnici procesije imali su u ruci ljiljan
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cvijet. Mnogo naroda na obim stranama 
Ulica je gledalo i sa dubokim poštova
njem i divljenjem procesiju pratilo. Cijelo 
mjesto - bez razlike vjere i narodnosti - 
bilo je zastavama i sagovima cijeli dan 
okićeno. Benkovac ovako vjerske mani
festacije još nije ugledao.

Prva pričest, Tijelovska procesija i 
majska pobožnost, i svečanost napram sv. 
Anti, veliki su dokaz da 'se u Benkovcu 
budi i podiže vjerska i nacijonalna svijest.

Katolik iz okolice.

Novinarska Škola u N|u-Jorku.
Slobodna Škola političkih nauka, koja 

ima i žurnalističko odjeljenje, otvorena je 
nedavno u Pragu predavanjem rektora za 
međunarodnu politiku pariškog „Matina* 
Ju lesa Sauerweina, Posle njega je održao 
predavanje o svojim utiscima prilikom 
posjeta novinarske škole Columbia Uni
verziteta ù Nju-Jorku univerzitetski pro
fesor Vàclav ТШе, koji se na početku 
svoga rada bavio novinarstvom i dugo se 
kolebao, da li da se posveti naučnom ra
du ili žurnalistici. U svom govoru rekao 
je ukratko ovo:

Nju-Jorška novinarska škola ima na 
sjeveroistočnoj strani Brodwaya zgrada od 
pet spratova i čini početak velikog kom- 
plexa univerzitetskih objekata „Columbia 
University*. Škola je dvogodišnja i ima 
dvije vrste đaka, dušaoce univerziteta i 
slušaoce-novinare. Predsjednik senata no
vinarske škole je stalan predsednik „Co
lumbia Univerzity* Nichel Murray Buller, 
koji je ujedno i predsednik kuratorija. 
Članovi senata su dalje najviđeniji zastu
pnici američke štampe, njih 11. Školu je 
1904. godine osnovao novinar Josei Pu- 
litzer, rjecima koje citiraju statuti škole.

„Jako i iskreno se interesujem za na
predak i podizanje žurnalistike, poziva, 
kome, sam cijeli život posvetio i koji sma
tram za uzvišenog zbog njegovog uticaja 
na ljudski moral. Želja mi je, da pomognem 
pridobivanju mladih i sposobnih ljudi za 
taj poziv, kao i da onima, koji se već 
njime bave, pomognem, da postignu Što 
višu moralnost i intelektualnu sposobnost. 
„U jednom svom članku Pulitzer piše o 
cifju te škole i veli: „Svrha škole je da 
uzgoji bolje novinare, koji će novine bo
lje pisati, koji će bolje služiti javnosti. 
Škola će napajati znanjem ne za ličnu 
korist, nego da se znanje upotrebi na slu
žbu javnosti. Radit će na odgoju karaktera, 
ali i ta grana rada bit će samo srestvo 
za postignuće najvišeg cilja i javno bla
gostanje*.

Teško bi bilo naći karakteristični ju 
definiciju novinarskog poziva i programa 
novinarske škole. Osim toga je Pulitzer 
osnovao tri štipendiie po 1509 dolara za 
najbolje absolvente škole za put u Evro
pu, 500 dolara za list, koji je te godine 
najviše usluga učinio javnosti besplatno, 
500 dolara za najbolji uvodni članak, 1000 
dolara za najbolji godišnji pregled rada 
štampe a obzirom na besplatnu službu 
javnosti, 1000 dolara za najbolji reporter- 
ski rad u takovoj službi i 500 dolara za 
najbolji crtež u službi javnog blagostanja.

Novinarska škola ima stroga pravila. 
Svi slušaoci moraju osim engleskog znati
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još jedan strani jezik. Slušaoci*novinari 
moraju imati bar dvije godine potvrđe
nog novinarskog rada, osim toga su po
dvrgnuti specialnom ispitu iz historije, 
narodne-ekonomije i politike. S vremena 
na vrijeme predaju u školi poznati profe
sori, državnici i novinari. Svu potrebnu 
literaturu mogu studenti da si za jeftine 
pare kupe u izdavačkoj knjižari univer- 
ziteteta.

U programu prve godine je uvod u 
„zanat**, praktične vježbe i tehnika novi
na, druga godina upoznaje sa stračnim 
radom redaktonkim, i predavanja se što 
je više moguće oslanjaju na praksu. Pro
fesori su s đacima u vrlo živim vezama, 
učenje je zapravo stalan razgovor i diskusi
ja. Prve godine se najviše polaže na tečaj 
„Kako se prave novine?**. Svrha je toga 
tečaja da objasni osnovne pojmove prak
tičnog novinarstva. Podučava se u razredu 
uređenom kao redakcija i glavni princip 
pri učenju je novinarska „brzina**. Piše 
se o aktuelnim pitanjima i radovi đaka se 
pretresaju. Taj tečaj je samo za univer 
zitetlije. Drugi tečaj je posvećen stilu i 
govorništvu, dalje je tamo seminar s re
dovnim predavanjima o američkoj poli
tici i istoriji i predavanja iz nauke o 
iinansijama. U drugoj godini , tečaj iinan- 
sijskih nauka posjećuju samo oni, koji 
namjeravaju da se posvete specijalno toj 
struci.

Za Bvropljane je naročito zanimljiv 
tečaj „о psihologiji** i prikazuje kako se 
znatiželja javlja kod čitaoca dnevnih li
stova, kako utiče na karakter te štampe, 
koliko novinar smije da podleže znati
želji publike i kakve obaveze iz toga ni
ču za novinara. Na specijalnim tečajevima 
se. predaje pregled evropske literature, u 
prvom redu drama i romana.

U glavnom se može reći, da je njujor- 
ška novinarska škola posvećena u prvom 
redu praktičnom vaspitanju pravih novi
nara. Njezina karakteristična crta je oz
biljnost, koju od svojih đaka zahtijeva, 
dalje da se svim silama posvete svome 
pozivu i visokom cilju, koji je postavio 
osnivač škole : usavršiti novinara, da usa
vrši dnevnu štampu i tim bolje služi javnosti 
i državi.

S brda s dola.
U našem Zadružnom Savezu ima za- 

članjenih i takovih seoskih zadrugi, koje 
već dćcenijima ne postoje već na papiru. 
To bi bile naše papirnate seoske zadruge. 
Pomoću tih papirnatih seoskih zadruga 
došli su neki ljudi čak na upravu Saveza 
i kao „valjani** i „zaslužni** zadrugari 
primaju — kažu — čak do 5000 dinara 
mjesečine.

Zato nam ja Savez a bankrotatvu, zato 
je na čelu Saveza državni komesar i zbog 
toga Savez će konačno i propasti.

Ali i pravo je kad se tako radi.
» « «

Ovijeh dana, pričaju nam, gospođa 
jednog Njemca kupila jednu naranču od 
jednog Pujjiza u Splitu. Kad je njezin 
muž saznao, gdje je naranča kupljena, 
naredio je svojoj ženi, je odmah Puljizu 
vrati, što je vjerna supruga odmah izvr- 
šila.

Kad bi naši građani ovako postupali, 
za godinu dana oebi kod nas bilo ni je
dnog Talijana. 

» « «
Dnevno čitamo žalbe naših općinskih 

činovnika, kako im godinama nijesu ispla
ćene plate. Pozitivno znamo, da mnogi 
rensionisani općinski činovnici godinama 
ne primaju svoje penzije.

Naša država i narod na milijune troše 
za plaćanje naših velikih župana, pogla
vara, članova Oblasnog Odbora i Mini
stara, koji su dužni da nadgledaju da se 
u državi vrši zakon. Zašto ta gospoda 
službenici, primaju te plate, kad ne vrše 
povjerenu im dužnost, jer kad bi je vr
šili, ne bi se smjelo događati, da općin
ski činovnici čekaju ne godinama, već ni 
jednog minuta na svoje plate. 

» ♦ «
Mi zaista ne shvaćamo neke ljude na

šeg inače junačkog naroda, što dopuštaju 
da se nad njima vrše r^zre nezakonitosti. 
Jer uzalud se je vajkati i tužakati i od 
drugog tražili zaštitu za pogaženi zakon 
i pogaženu slobodu.

Kad bi ljudi bili osjetljiviji i svjesniji 
i na nepravda odmah reagirali, nepravda 
bi sigurno manje bilo.

GRADSKA
Lične vijesti. U petak podije podne 

stigao je u naš grad, u svrhu odmora, 
šef našeg general štaba armij. general Petar 
Pešić, ва nekoliko viših oficira.]

Istoga dana stigao je u naš grad Dr. 
I. Botteri, prof, medie, fakulteta na za
grebačkom sveučilištu Ovdje će se zadr
žati više dana.

Čitulja. U Karlovcu na vojnoj dužnosti 
16. o. m. preminuo je u cvijetu mladosti 
naš sugrađanin Spiro La urie Nikolin. Po
kojnik je bio tek u 21 godini života. Danas 
će mu biti sprovod u Karlovcu, gdje će 
biti sahranjen na preveslanom groblju. 
U srijedu, 20 o. m., u 8 sati biće mu za
dušnice u mjesnoj pravoslavnoj crkvi.

Pokojnika oplakuju rodbina i .mnogo
brojni prijatelji.

Ožalošćenoj obitelji naše iskreno sau- 
češće 1

Gotova zastava za našu prvu pod
mornicu. Kako je poznato marom i ini
cijativom naših ženskih udruženja povela se 
je akcija u našem gradu, du šibenske žene 
daruju zastavu našoj prvoj podmornici 
„Nebojša**. Sada možemo javiti, da je za
stava već gotova i da će ovih dana biti 
izlože□a u jednom izlogu, da ju građanstvo 
može izbliza vidjeti. Zastavu je izradila 
gđa Rendić, nastavnica ručnih radova na 
mjesnoj preparandiji

Kako doznajemo, podmornice bi imale 
stići u naš grad prvih dana dojdućeg mj.

Moderni salon fieli ra. U Šibeniku je 
otvoren moderni salon šešira. Ovo je jedi
ni svoje vrste u Šibenika. Vlasnica je 
gospođa Gizela Mirković, koja je još ra
nije u Zadru zasluživala i uživala veliki 
renome. Tako se kod nas u Šibeniku na
stavlja ovaj glasoviti „šik**, koji je nekada 
vladao u Zadru. Dame će sigurno, kako

U našem narodu izgleda ne postoji 
svijest općih interesa i službe općoj stva
ri. Hristova nauka, da se ljubi bHžnjegs 
svoga, kao samoga sebe, izgleda ostala je 
na jeziku i papiru. Zato su one bjesomu
čne partijske borbe, jer se više gleda na 
ličnu nego li na opću korist ; zato strašna 
zapuštenost naših općina, jer do općih 
stvari nikomu stalo nije.

Sve dotle, dok se ne zareže duboko u 
svijesti sviju nas, da bez općeg blagosta- 
ja nema ni pojedinačnog i dokle se ne 
obistini ona prosta ali duboka nauka 
Hristova,: „da ne činiš ono, što nijesi rad, 
da ti se učini*, nema napretka, sreće i 
blagostanja.

Jer nije dostatno govoriti, pisati i mo
liti, već je glavno raditi i djelovati Ra
diti kažemo a ne govoriti a još manje 
moliti.

HOTEL CENTRAL - NARODNA 
KAVANA - RESTAURACIJA 
Na Narodnom trgu — split 

Vlasnik M. Milit

KRONIKA.
ovdje u Šibeniku tako i iz provincije« 
biti zadovoljne. Do sada u tome potrebu 
osjećala se jedna manjkavost

Ujed od zmije« U subotu poslije po
dne bio je ujeden od zmije Ante ševerđija, 
iz Zatona, za koju on tvrdi da je bila 
otrovnica. Bio je odmah prevezen lađom 
u Šibenik, gdje mu je u oblasnoj bolni
ci bila pružena liječnička pomoć.

Iz Orjune. Pozivlju ве svi članovi up
ravnog odbora Mjesne Orjune, da bezu
vjetno pristupe na odborsku sjednicu, 
koja će se održati .u ponedjeljak 18. ov. 
mj. u 8 s. uveče u društvenim prostorija- 
mn. Predsjednik.

S općinskog redarstva. Preprodavač 
seljak Š. prijavljen je sudu radi navijanja 
cijena, i što nije imao izložen cijenik. — 
Oglobljen je ribar š. V., što je prodavao 
pokvarenu robu. Riba ie bila zaplijenjena 
i uništena. — Jedna piljarica bila je kaž
njena radi nepristojnog ponašanja na tr
žištu. — Prijavljeno je nekoliko dječaka 
radi bacanja kamenja u privatne zgrade. 
— Miho Sutlović listonoša bio je ugrizen 
od psa, vlasnosti A. Z. Pas je predan 
sreskom vetrrinaru na promatranje. — 
škare Jure, poznati skitnica, iz Škabruja, 
uapšen je radi besposlene skitnje 1 za- 
praćen u općinu pripadnosti. — Prijavljeno 
je više osoba i kažnjeno radi raznih pre
kršaja redarstvenih propisa

Gramofoni-gramofonske ploče. Velik 
izbor tvornica: His Masten Voice, Poli- 
dor, Anjifon, Edison Bell Penks la. Litua
nia i Columbia. Prigodna rasprodaja 
najljepših opernih ploča 30 cm i 25 cm 
— uz snižene cijene. Fotografski aparati 
— sve fotografske potrepštine.

Tvorničke cijene.
Knjižara Filip Babić — Šibenik.
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n^M a li o gl a sn i k < 
1 Tradirti SÌ3n dvij* inanit Sobe, jjpaprostorija ј kuhinje 

s uporabom dvorišta ili tcrace. Mogla bi biti i 
satno jedna veća soba Ostalim spomenutim.

■ U c, Obratiti se. kod Pučke Tiskare.-
вп Urednik' ! izdavši: Ilija Zečevlć. - Tisak »Pučka 
uni Tiskara*, u Šibenika (Braća Matačić pok. Petra.
lifŠC

i! f Pokućstvo
Odlikovane tvornice

J. POVIStHIL - OSIJEK 
dobijete kod: 

ŠIJEM I K1RKOVIĆ 
Pokućstvo i tapetarska radnja 

ŠIBENIK

PUČKA TISKARA U ŠIBENIKU 
BRAĆA MATAčIć POK. PETRA

Prima na izradbu sve u tiskarska 
struka zasijecajaće radnje. 

Uvezivanje knjiga i protokola. 
Izradba brza i točna. 

Uz najumjerenije cijene.
Prima naručbe za izradbu štampilja, društvenih i športskih znakova, raznih rezbarija, Stan

ca za sapunare i industrije, šumskih čekića, pečatnjaka, priljepnica (vigneta), izradbe 
specijalnih štampilja za veterinare itd.

PROMINSKA KREDITNA ZADRUGA
UKNJIŽENA SA NEOGR. JAMSTVOM

....................— 0 KLAJ-PRO MIN A — —

Podijeljuje kredite i prima uloške, te ih ukama
ćuje sa 12°|0.

Za uloške jamči neograničeno imovina od preko 
600 članova.

GRtND HOTEL „KRKA" - ŠIBENIK
Na obali na najljepšem gradskom 

predjelu potpuno obnovljen.
Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se
< Marko Jakovljevlć. vlasnik.

Jadranski Promet
trgovačko društvo.

= Šibenik ==

hrubKit & [ошр. • Šibenik
Glavno Opravništvo Jadran. Plovidbe 

„ „ brodarskog dnist. Oceania
Spediterska radnja obavlja poslove 

najkulantnije.

4V

EXPBRT-IMPORT

MUHE - BUHE - STJENICE - ŽOHARE 
Sve to uništava samo 

P I R E Т R I N 
Dobiva se u Drogeriji 

Vinko Vučić — ŠIBENIK

MARKO TARLE
Zastupstva komisije i 
spedicija uvoz - izvoz 

žitarica brašna i 
kolonijala.

o
-a o
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-вс 

d\d 
mo 
Dei

i Trgovina brašna, zita' 
rica i zemaljskih 

proizvoda na 
veliko.

Rijetka prigoda
Prodaju se šest bicikla, rabljenih, 
skoro nove, marke orig. » Peugeot" 
uz cijenu od Din. 1200 komad.

August Weissenberger
Šibenik <

Društvo za prodaju
SINGER ŠIVAĆIH STROJEVA

u

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK
Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i 

obavija sve bankovne tranzakcije.
Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji 

pod jamčenjem, općine i pod kontrolom vlasti.

TVORNIČKO SKLADIŠTE ODIJELA
ČEŠKI MAGAZIN — ŠIBENIK 

Ovih dana stiže VELIKI IZBOR LJETNIH ODJELA 
hlača i jaketa, lister-jaketa i ogrtača i ostale ljetne robe, 

i CIJENE UMJERENE! 
______’  / " r ' r - . . , .4 *- ТТ’ « st

BOURNEj & Čo.
Podružnica ŠIBENIK

ZASTUPSTVA 
svim većim mjestima sjeverne 

Dalmacije.

I Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.
Samo u našim dućanima i kod haših zastupnika 

S možete dobiti sve pripodajuče dijelove za stro- 
» jeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i 
I umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.


